



# మళ్ళీ పోలీస్..

\* పలువురు సీబలకు బదిలీ \* ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన విశాఖ డివిజన్  
\* పనిచేయని లాబియింగ్ \* మరో వారం రోజుల్లోనే ఎన్ఐలకు స్థానచలనం

శ్రీకాకుళం క్రైం, ఆగస్టు 17 (వార్త): విశాఖ రేంజ్ పరిధిలో ప్రసారాధికారుల కఠినగట్టు మెరైన్ సీబా బదిలీ అయింది. కాగా, ఈనెల మొదటి వారంలో మరొకరిని సీబలను బదిలీ చేస్తూ శనివారం డివిజన్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. శ్రీకాకుళం జిల్లాకు చెందిన సీబలలో ఎక్కువమందికి విశాఖకు పీఆర్ కు పంపించారు. ఈ జిల్లాలో పనిచేసిన ఎక్కువ మంది సీబలకు విశాఖ రేంజ్ కార్యాలయానికి పీఆర్ గా బదిలీ కావడం చర్చనీయాంశమైంది. సీబల కొందరు పోస్టింగ్ కోసం మంత్రులు, ఉన్నతాధికారుల చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేసినా ఫలితం లేకుండా పోయింది గురుగుండు వినిపించాయి. ఈనెల మొదటి వారంలోనే పలువురిని బదిలీ చేశారు. వారికి పోస్టింగ్ లు ఇవ్వకుండా పీఆర్ లోనే ఉంచారు. కొందరు లాబియింగ్ చేసినా ఉపయోగం లేకుండా పోయింది. అయితే నరసన్నపేట సీబా ఉన్న బార ప్రసారాధికారుల మాత్రం మళ్ళీ శ్రీకాకుళం జిల్లాలో పనిచేసే అవకాశం దొరికింది. టెక్నాలజీ సీబ పి. పైదయ్యకు విశాఖపట్టణ పీఆర్, నక్కపల్లి సీబ అంబి విజయకుమార్ కు టెక్నాలజీ, రాజాం సీబ దాడి హెచ్చారాధికారుల కాశీబగ్గ ఆర్డ్రున్ కు, కాశీబగ్గ సీబ ఆనంద్ కు విశాఖపట్టణ పీఆర్ కు, ఎల్వీపేట సీబ పాండ్రంకి సత్యనారాయణకు అమలావలన సర్కల్ కు, అమలావలన సీబ జి.డి.వార్కర్ నాయుండన యాదవ్ కు విశాఖ పీఆర్ కు, విశాఖలో పీఆర్ కు ఉన్న బార

ప్రసారాధికారుల కఠినగట్టు మెరైన్ సీబా బదిలీ అయింది. కాగా, ఈనెల మొదటి వారంలో శ్రీకాకుళం ట్రాఫిక్ సీబ ఎం.అవతారంకు జిల్లాలో ప్రసారం సీబా, శ్రీకాకుళం ట్రాఫిక్ సీబా సీబ చరణాన సూరినాయుడుకు విజయనగరం ట్రాఫిక్ సీబా బదిలీ అయింది. జిల్లాలో ప్రసారం సీబ జి.రామచంద్ర రావుకు విశాఖ పీఆర్, కొత్తూరు సీబ ఆర్.వేణుగోపాల్ కు విశాఖ పీఆర్, సోంపేట సీబ హెచ్.మల్లేశ్వరావుకు విశాఖ పీఆర్ కు, నరసన్నపేట సీబ బార ప్రసారాధికారులకు విశాఖ పీఆర్ కు పంపించారు. సీబిడి విభాగంలో సీబా ఉన్న కె.శ్రీనివాసరావుకు నరసన్నపేట సీబా బదిలీ అయింది. ఇంటెలిజెన్స్ సీబా ఉన్న కునుకు శ్రీనివాసరావుకు టెక్నాలజీ రూరల్ సీబా, టెక్నాలజీ సూర్యచంద్రమౌళికి విశాఖ పీఆర్ కు పంపించారు. ఏసీబీ సీబా ఉన్న మినాల చిన్ననాయుడుకు ఇచ్చారం సీబా, ఇచ్చారం సీబా ఉన్న డి.ఇమ్మాన్యుయల్ కు శ్రీకాకుళం డివిజన్ కి బదిలీ అయింది. శ్రీకాకుళం డివిజన్ సీబా ఉన్న ఆర్.సత్యనారాయణ రెడ్డిని విశాఖ పీఆర్ కు, శ్రీకాకుళం రూరల్ సీబా ఉన్న డి.క సత్యనారాయణుడుకు విశాఖ పీఆర్ కు పంపిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన విషయం తెలిసింది. అప్పట్లో అమలావలన, పాతపట్టణ, పలాన సీబలకు ఇంకా బదిలీలు పెండింగ్ లో పెట్టగా అమలావలన, పలాన సీబలకు ఈసారి బదిలీ చేశారు. ఇంకా పాతపట్టణ సీబికి మాత్రం బదిలీ కాలేదు. మరో వారం రోజుల్లోగా ఎన్ఐలకు కూడా బదిలీ అయ్యే అవకాశం ఉందని పోలీసు పర్కలు చర్చించుకుంటున్నారు.



శ్రీకాకుళం క్రైం/టెక్నాలజీ, ఆగస్టు 17 (వార్త): దువ్వాడ ఫ్యామిలీ కథా చిత్రం శనివారం షో రోజుకు చేరింది. ఈ వ్యవహారం రోజుకో మలుపు తిప్పు తోంది. ఏరోజు ఏం జరుగుతుందో ఎవరికీ తెలియదం లేదు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అందరికన్నూ ఈ ఫ్యామిలీపైనే ఉంది. ఇరు కుటుంబ సభ్యుల మధ్య జరిగిన చర్చలు ఇంకా కొలిక్కి రాలేదు. దువ్వాడ వాణి రోజుకో కొత్త డిమాండ్ ను తీసివేసి ముందుకు తీసుకొస్తున్నారు. దువ్వాడ శ్రీనుతో కలిసి ఉంటానని, అతను ఉంటానన్న ఇంట్లోనే ఉంటానని వాణి చెబుతుండగా, దీనికి తీసివేసి ససేమిరా అంటున్నారు. దీంతో వారి మధ్య గొడవ రోజురోజుకూ పెరుగుతుండే తప్ప తగ్గదం లేదు. దువ్వాడ శ్రీనివాస్ దంపతులకు 41 ఏ కింద టెక్నాలజీ పోలీసులు నోటీసులు అందజేశారు. నోటీసులను తీసుకునేందుకు తొలకె వాణి ముందుకూరలేదు.

ముందు తీసివేసిన ఇచ్చారం, తనకు కాదని పోలీసులతో ఆమె వాదించారు. దీంతో పోలీసులు ఎమ్మెల్సీ శ్రీనివాస్ కు నోటీసులు జారీ విషయంలో మందలి చైర్మనుకు సమాచారం ఇచ్చారు. మందలి చైర్మన్ అనుమతి ఇవ్వడంతో దువ్వాడ శ్రీనుకు పోలీసులు నోటీసులు అందజేశారు.

కాగా, దువ్వాడ శ్రీనివాస్ పోలీసులు నోటీసులు ఇచ్చిన తర్వాత వాణి కూడా నోటీసులు తీసుకుంది. ఆమె శ్రీనివాస్ కొత్త గృహం అవతారంలో నిరసన కార్యక్రమం చేపడుతున్నారు. తనకు అన్ని అవసరం లేదని, దువ్వాడ శ్రీనుతో కలిసి ఉంటానని చెబుతున్నారు. శ్రీను కొత్తగా నిర్మించిన ఇంట్లోనే ఉంటానని తగ్గని పేర్కొంటున్నారు. తనకు ఏ అన్ని వద్దని, కూతుళ్ల భవిష్యత్ ను చూసుకుంటే చాలని చెబుతున్నారు.

\* ఎమ్మెల్సీతో పాటు జడ్పీటీసీకి నోటీసులిచ్చిన పోలీసులు  
\* శ్రీనుతోనే ఉంటా: వాణి  
\* ససేమిరా అంటున్న శ్రీనివాస్

### భూలోకమాత విగ్రహం ధ్వంసం

ఇచ్చారం, ఆగస్టు 17 (వార్త): ఇచ్చారం మండలంలోని లొద్దపల్లి గ్రామంలో భూలోక మాత విగ్రహాన్ని అగంతకులు ధ్వంసం చేశారు. శనివారం ఉదయం గ్రామానికి చెందిన రోడ్లకొర్రాణి పూజ కోసం ఆలయం వద్దకు వెళ్లి ధ్వంసమైన విగ్రహాన్ని చూసి గ్రామస్థులకు తెలియజేసింది. దీంతో గ్రామస్థులు ఆలయానికి వచ్చి ధ్వంసమైన విగ్రహాన్ని పరిశీలించారు. దీనిపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు.



## వైద్యుల నిరసనాగ్ని

\* వైద్యులారై హత్యాచారాన్ని నిరసిస్తూ జిల్లావ్యాప్తంగా వైద్యులు ఆందోళన  
\* పలుచోట్ల విధుల బహుష్కరణ  
\* రోడ్లకొత్తి నినాదాలు చేసిన వైద్యులు, సిబ్బంది \* నిందితులను ఉరి తీయాలని, వైద్యులకు రక్షణ కల్పించాలని డిమాండ్

లోపల పేజీల్లో



జాతీయ

# వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

## పోలాకిలో సూల్ కమిటీ ఎన్నికలు

పోలాకి, ఆగస్టు 17 (వార్త): ఈదులవలస గ్రామం వద్ద ఉన్న ఆదర్శ పాఠశాలలో సూల్ కమిటీ ఎన్నికలు శనివారం ప్రశాంతంగా జరిగాయి. ఇటీవల జరిగిన ఈ ఎన్నికలలో భాగంగా గౌరవలు జరగడంతో శనివారానికి వాయిదా పడింది. ఈ క్రమంలో ఎటువంటి అనాధలను సంఘటలు జరగకుండా ముందస్తుగా భారీ పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశామని స్థానిక ఎస్సై పి.నక్కారాయణ తెలిపారు.



అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు..

# సమన్వయంతో పని చేయాలి

**\* రూరల్ మండలాన్ని నెంబర్ 1గా తీర్చిదిద్దడాం \* ప్రారంభించిన పనులను నిలుపుదల చేయకుండా పూర్తి చేయండి \* రాగోలు పంచాయతీని కార్పొరేషన్లో కలపాలి \* మండల సర్వసభ్య సమావేశంలో శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్**

శ్రీకాకుళం టౌన్, ఆగస్టు 17 (వార్త): అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు సమన్వయంతో పని చేయాలని, రూరల్ మండలాన్ని రాష్ట్రంలోనే నెంబరు 1 మండలంగా తీర్చిదిద్దకుండా ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ పిలుపునిచ్చారు. నగరంలోని మండల పరిషత్ కారాలయంలో ఎంపీపీ ఆంబటి నిర్మల ఆధ్వర్యంలో శనివారం మండల సర్వసభ్యసమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ప్రభుత్వ పథకాలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే శంకర్ మాట్లాడుతూ ఇప్పటికే ప్రారంభించిన పనులను అసంపూర్ణంగా నిలిపివేయవద్దని వాటిని పూర్తి చేయాలని బిల్లులు రిలైజ్ చేస్తూనే భాగ్యం తనదని కాంట్రాక్టర్లకు సూచించారు. వైరా, కక్షపల్లీ గ్రామాల్లో ఎస్సీ సమాజిక భవన నిర్మాణాలను కూడా పూర్తి చేయాలని చెప్పారు. ఫేజ్ 1, 2లో తప్పని రోడ్లను నిర్మాణం పూర్తి చేయాలని సూచించారు. మద్దలో నిలిపివేసిన పనులకు సంబంధించి

జిల్లాపరిషత్ నుంచి నిధులు రావాల్సి ఉంటే ఆ నిధులను తెప్పించాలని జిల్లాదీని రుమ్మ దివ్యకు సూచించారు. గత ప్రభుత్వం అభివృద్ధిని పూర్తిగా విస్మరించింది గ్రామాల్లో కనీస మౌళిక సదుపాయాల కల్పన కూడా చేయకుండా ప్రజలను గాలి కొరికినందన్నారు. గ్రామాల్లో పూర్తిస్థాయిలో మౌళిక వసతుల కల్పించే దిశగా తాను సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని చెప్పారు. మన గ్రామాలకు సమన్వయంతో అభివృద్ధి చేసుకుందాం.. ప్రభుత్వ పనులకు కాంట్రాక్టర్లకు ముందుకు రావాలని చెప్పారు. రాగోలు పంచాయతీని కార్పొరేషన్ పరిధిలోకి తీసుకొచ్చి అభివృద్ధి చేయాలన్న ఆలోచన తనకు ఉంది ఆ గ్రామంలో నన్నే నిర్వహించి ప్రజల అభిప్రాయాన్ని తెలుసుకోవాలన్నారు. సమావేశంలో ఈవోపీఆర్ ప్రకాశరావు, ఐస్ చార్జ్ ఎంపీపీపి నక్కారాయణ, తహశీల్దార్ ఎ.గణపతిరావు, జడ్పీటీసీ, కో ఆప్షన్ సభ్యులు, ఎంపీటీసీ సభ్యులు, సర్పంచులు, అధికారులు హాజరయ్యారు.



## వాలంటీర్లకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించండి

శ్రీకాకుళం టౌన్, ఆగస్టు 17 (వార్త): వాలంటీర్లకు స్థాయిం చేయాలని, అందరికీ ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని విజయవాడ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి మొజ్జాదా యుగంధర్, పీఐ వాలంటీర్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జగదీష్ లు అన్నారు. వాలంటీర్లకు స్థాయిం చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుండి బకాయి వద్ద రెండు నెలల గౌరవ వేతనాన్ని మంజూరు చేయాలని, వాలంటీర్లకు బలవంతపు రాజీనామాలుగా గుర్తించి తిరిగి విధుల్లోకి తీసుకోవాలన్నారు. క్రాంతి భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. వాలంటీర్లకి 10వేల జీతం ఇస్తామని, ఉద్యోగ భద్రత కల్పిస్తామని ఇచ్చిన వాగ్దాన్ని తక్షణమే నెరవేర్చాలన్నారు. గడిచిన రెండు ప్రజా సంల నుంచి జీతభతాలను ఇవ్వలేదన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మూడం వాలంటీర్లకు స్థాయిం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో శ్రీకాకుళం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొన్ని శ్రీనివాసరావు, స్థానిక వాలంటీర్ల రాంబాబు, కిషోర్ పాల్గొన్నారు.

## 14న జాతీయ లోక్ అదాలత్



శ్రీకాకుళం లోక్, ఆగస్టు 17 (వార్త): జాతీయ లోక్ అదాలత్ కక్షిదారులకు ఒక మంచి అవకాశం అని జిల్లా స్థాయి సేవాధి కార సర్వ సైన్లు, జిల్లా ప్రధాన స్థాయిమాట్లాడి, జాషెన్ అప్పారావు మాట్లాడారు. స్థానిక జిల్లా కోర్టు భవనంలో జిల్లాలో గల స్థాయిమాట్లాడుతూ వర్చు లోగా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వచ్చేనెల 14న జాతీయ లోక్ అదాలత్ నిర్వహిస్తామన్నారు. రాజీ పదదర్శి క్రిమినల్ కేసులు, సివిల్ కేసులు ప్రీ లీటిగేషన్ కేసులను విజయవాడలో కోర్టులు కోరారు. కక్షిదారుల వద్ద మద్దతుల్నిచ్చేం చేయించి వారి వాదనలు తెలుసుకొని వారివద్ద వున్న సమస్యను కాలగంచానికి మద్దతుల్నిచ్చేం ఉపయోగము తుంది చెప్పారు. కార్యక్రమంలో స్థాయి సేవాధి కార సర్వ జిల్లా కార్యదర్శి ఆర్.నన్నాని నాయుడు, జిల్లాలో గల స్థాయిమాట్లాడుతూ పాల్గొన్నారు.

## పోలీసుల సమక్షంలో ఎస్ఎంసీ ఎన్నికలు

హిరపంపడల, ఆగస్టు 17 (వార్త): పోలీస్ సిబ్బంది సమక్షంలో సూల్ మేనేజ్మెంట్ ఎన్నికలు జరిగాయి.ఇటీవల జరిగిన మండలంలో ఎస్ఎంసీ ఎన్నికలు కోరం లేక హిరపంపడల ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల, గొట్ల ఎంపియమి, చిన్నకొల్లపాలెం ఎంపీపీ పాఠశాలలు వాయిదా పడ్డాయి. ఈ మేరకు జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారుల మేరకు శనివారం ఎస్ఎంసీ ఎన్నికలు నిర్వహించారు. హిరపంపడల ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయుడు డి.కేశవరావు అధ్యక్షులలో మండల విద్యాశాఖ పర్యవేక్షకులలో ఎటువంటి అవాచనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ఉండకుండా ఉండేందుకు ఎస్.బి.నారాయణ స్వామి పోలీస్ బందోబస్తు సదుపాయం ఏర్పాటుచేశారు. ఈ మేరకు మండల విద్యాశాఖాధికారి రాంబాబు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ఎంపిఎంసీ అధ్యక్షుడిగా సింహాద్రి కళ్యాణి, ఉపాధ్యక్షుడిగా గొంటి అప్పారావులను ఏకగ్రీవంగా ఎంపికయ్యారని ఆయన తెలిపారు. మండల ప్రత్యేక అభ్యర్థులను, విద్యావేత్త తరాలను తిరుపతిరావు మాట్లాడు, తెదేపా నాయకులు లాడి కృష్ణ ఎంపీటీసీ తల్లి శతకరావు,యంపడ తదితరులను వారిని అభినందించారు. అలాగే గొట్ల ఎంపియమి పాఠశాలకు దారిని సాధి,ఉపాధ్యక్షులుగా పుల్ల రాజును ఎంపికయ్యారు. అలాగే చిన్నకొల్లపాలెం ఎంపీపీ పాఠశాలలో విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు గ్రెగూరీయన్లతో కోరం లేక విద్యకు వాయిదా పడినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఎస్ఎంసీ ఎన్నికలు ఎలాంటి సంఘటనలు జరగకుండా ఎస్.బి.నారాయణ స్వామి అధ్యక్షులలో పోలీస్ బందోబస్తు నిర్వహించారు.

## వృద్ధులపై కోతుల దాడి

మండల, ఆగస్టు 17 (వార్త): మండలంలోని బెల్లపాటి గ్రామానికి చెందిన కొండల సావిత్రి అనే వృద్ధులపై కోతులు దాడి చేశాయి. పాల పనులకు వెళ్తున్న ఆమెపై కోతులు దాడి చేసి తీవ్రంగా గాయపరచాయి. స్థానికులు తక్షణమే స్పందించి, ఆమెను సినిపరం ప్రభుత్వసుఖలిక్తి తరఫిం చేశారు. కాగా, ఈ ప్రాంతంలోని బెల్లపాటియూ, సినిపరం, పాల్గొని, బుజులపల్లి తదితర గ్రామాల్లో కోతుల దండ ప్రజలను తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నాయి. దాటలు చేసి, గాయపరుస్తున్నాయి. పంటలను నష్టపరుస్తున్నాయి. ఇక్కడ దారుల వంటలను, తినుబండారాలను ఎత్తకొక్కరన్నాయి. అటవీశాఖాధికారులకు ఫిర్యాదు చేసినా, ఫలితం లేదని స్థానికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు సంయుక్తంగా కోతుల బెడ సంచి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని వారు కోరుతున్నారు.

## ద్విచక్ర వాహనచోదకులు హెల్మెట్ ధరించాలి

సంబోధనా, ఆగస్టు 17 (వార్త): ద్విచక్ర వాహనదారులు తప్పనిసరిగా హెల్మెట్ ధరించాలని శాసన ఎంపీసీ మెట్ల చంద్రారావు సూచించారు. ఎల్లై కిషోర్ వద్ద ఆధ్వర్యంలో శాసన పోలీస్ స్టేషన్ వరధిలో ఎంపీసీ వాహన తనిఖీలు చేస్తూ అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రక్షణ లేని ప్రయాణం ప్రమాదకరమని, ప్రతి వాహనదారుడు ప్రాణ రక్షణ కోసం హెల్మెట్ తప్పనిసరిగా ధరించాలన్నారు. మార్డుం సేవించి వాహనాలు నడిపితే చక్కరిత్యా నేరమని తెలిపారు. హెల్మెట్ ధరించని వారిపై జరిమానాలు అపలు చేస్తున్నామన్నారు. పడేపే నెలబడన ఉద్ఘాటించే వారిపై తలసరిగా పువపరిస్థామని స్పష్టం చేశారు.



## షెడ్యూల్ కులాలను విభజించే హక్కు లేదు

**\* ఎస్సీల్లో వికృత దెబ్బతీసేందుకు కుట్ర \* వర్గీకరణ వల్ల దళితులకు ఒలిగేదేమీ లేదు \* దళిత వికృత వేదిక రాష్ట్ర గౌరవాధ్యక్షుడు బెంజెమిన్ \* సుప్రీంకోర్టు తీర్పును నిరసిస్తూ దళిత సంఘాల ఆధ్వర్యంలో భారీ ర్యాలీ**

శ్రీకాకుళం టౌన్, ఆగస్టు 17 (వార్త): షెడ్యూల్ కులాలను, తెగలను విభజించే అధికారం సుప్రీంకోర్టుకుగానీ, కేంద్రానికి గానీ, రాష్ట్రానికి లేదని దళిత వికృత వేదిక రాష్ట్ర గౌరవాధ్యక్షుడు బెంజెమిన్ అన్నారు. సుప్రీంకోర్టు తీర్పును నిరసిస్తూ దళిత సంఘాల ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఆదివారంపేట నుంచి ఏడురోడ్ల కూడలి మీదుగా సూర్యపహల్ నుంచి రైతుబజారు జంక్షన్ లోని అంబేద్కర్ భవనం వరకు కొనసాగినారు. ముందుగా ఆదివారంపేట జంక్షన్లో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి ర్యాలీని ప్రారంభించారు. అనంతరం అంబేద్కర్ భవనంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో బలహీన వర్గాల అభ్యుత్థికి ప్రయోజనాలు చేకూర్చాలా వర్గాలుగా విభజించొద్దని ఈ విభజన వల్ల దళితులకు తీవ్ర నష్టం వాటిల్లుతుందన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీల వర్గీకరణ, ఎస్సీ ఎస్టీల క్రిమినలైజేషన్ ఏర్పాటుపై చర్చించారు. రాజ్యాంగంలో 341 ఆర్టికల్ ప్రకారం పార్లమెంట్లోని, రాష్ట్రపతి ఆమోదం లేకుండా ఎస్సీ వర్గీకరణను చేపారిన ప్రశ్నించారు. వర్గీకరణతో దళితులకు తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతుంది ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దళితులకు అన్యాయం చేస్తే ఆయా రాజకీయ పార్టీలకు తగిన బుద్ధి వెలుతామని హెచ్చరించారు. రాష్ట్రంలో, దేశంలో అన్ని ఆగ్రహాల

రాజకీయ పార్టీలు కుట్ర వల్ల దళితుల వికృతను దెబ్బతీస్తున్నాయని చెప్పారు. చైతన్యంతులైన అంబేద్కర్ వారసులుగా వికృతంగా ఉంటూ అణగారిన వర్గాల కోసం పని చేయాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. రాష్ట్ర మాజీ ఉద్యోగుల సంఘం కన్వీనర్ ఎన్ భరత్కామధేశ్వరరాజు, ఎస్సీ, ఎస్టీల సభ్యుల రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పోతల దుర్గారావు, రాష్ట్ర నాయకులు రాజ్ కుంభేద్కర్, రాజ్ గంగి ఎ.జె.బి. మురళీకృష్ణ, కోటి అప్పారావు, అంబేటి ప్రతాప్, సంజీవరావు, జాన్, తనిటిరెడ్డి, కె రాజు, బలగం వెంకటేశ్, నందమూరి అప్పారావు, కె.ఎస్ మూర్తి, బమ్మిడి వేణుగోపాల్, తిర్లగి రామకృష్ణతో పాటు జిల్లాకు చెందిన మూలమహానాడు, దళిత సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



### కిమ్స్ వైద్యుల నిరసన



శ్రీకాకుళం టౌన్, ఆగస్టు 17 (వార్త): కోల్కతాలోని వైద్యులపై హత్యకు నిరసనగా శ్రీకాకుళం నగరంలోని కిమ్స్ ఆస్పత్రి ఎదుట వైద్యులు, సిబ్బంది విరులు బహిష్కరించి కనివారం ఆందోళన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వైద్యుల మాట్లాడుతూ విధుల్లో ఉన్న ఆసుపత్రి వైద్యులని అత్యాచారం చేసే హత్య చేయడంతో దేశం సిగ్గుతో తలదించుకుందన్నారు. నిరసన కార్యక్రమంలో కిమ్స్ ఆస్పత్రి ఎం.డి. డా. గూడేపే సోమేశ్వరరావు, డా. బాల సర్పంచ్, డా. పైల రమేష్, డా. గౌతమి, డా. కేదార్ నాథ్, డా. భాను మూర్తి, డా. పైల రమణ. డా. రామలింగ్పేర్, రోకం భాస్కరరావు, ఆస్పత్రి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# వైద్యుల.. నిరసననాగ్ని



**\* కలకత్తాలో టైన్ డాక్టర్లపై హత్యాచారాన్ని నిరసిస్తూ విధుల బహిష్కారం \* కాశీబుగ్గలో వైద్యుల నిరసన ర్యాలీ \* తప్పు చేసిన వారికి తక్షణమే శిక్షించాలి: ఎమ్మెల్యే శిలీష**

పలాస, ఆగస్టు 17 (వార్త): కలకత్తాలో టైన్ డాక్టర్లపై అత్యాచారం, హత్యకు చేసిన వారిపై కఠినంగా శిక్షించాలని పలాస ఎమ్మెల్యే గౌతు శిలీష డిమాండ్ చేశారు. పలాస లోని బిఎం సీఎ్ ఉమెన్, సీఎ్ సానైట్ పేరున పలాస కాశీబుగ్గలో వైద్యుల నిరసన ర్యాలీ నిర్వహించారు. పలాస ఆర్డీసీ కాంప్లెక్స్ నుంచి ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు ఆసుపత్రులకు చెందిన వైద్యులు, సిబ్బంది, వివిధ ప్రజాసంఘాల నాయకులు, విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు, విద్యార్థిని,

విద్యార్థులతో పెద్ద ఎత్తున నిరసన ర్యాలీ చేశారు. జాతీయ పాతబస్తాండ్ వద్ద మానవ హారం నిర్వహించారు. ఈ ర్యాలీలో పలాస ఎమ్మెల్యే పాల్గొని సంఘీభావం తెలిపారు. వైద్యులు విధులు బహిష్కరించి రోడ్లెక్కి నినాదాలు చేశారు. వైద్యులను ఉద్దేశించి గౌతు శిలీష మాట్లాడుతూ ఒక ప్రజాప్రతినిధిగా కాకుండా ఒక మహిళా ఒక మహిళా వైద్యులపై జరిగిన సంఘటనను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నానన్నారు. తప్పు చేశాడని తెలిసిన వెంటనే మానవ మృగాలకు తక్షణమే కఠినంగా శిక్షించిస్తామి అంటూ ఇటువంటి సంఘటనలు పునరావృతం కావద్దన్నారు. ప్రతి ఇంటిలో ఆడపిల్లలకు ఎలా మెలగాని క్రమశిక్షణ చెప్పిన తర్ఫీదులైనా తమ ఇంటిలో పెరిగే పురుషులకు కూడా అంతే క్రమశిక్షణ నేర్పించాలని ఆవనం ఉందన్నారు. ఇటువంటి సంఘటనలపై కొత్త చట్టాలు రూపొందించాలని, తప్పు చేసిన వారికి తక్షణమే కఠినంగా శిక్షించాలని, అలా కాకుండా తప్పు చేసిన వారికి మానవ హక్కుల సంఘాల వెనకేసుకొచ్చి వారికి శిక్షలను ఇవ్వాలి అంటూ పట్టణం మామకొవాలన్నారు. సమాజంలో పాటు చట్టాలలో మార్పు వస్తే కాని ఇటువంటి సంఘటనలు రెండవ సారి జరగకుండా ఉంటాయన్నారు.

పలువురు వైద్యులు, ప్రజాసంఘాల నాయకులు, విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ ఒక మహిళా వైద్యురాలికి రక్షణ లేకుండా పోతే సామాన్య మహిళ పరిస్థితి ఏమిటిని, భారతదేశంలో ఇటువంటి సంఘటనలు తరచూ జరగడం సిగ్గుచేటుగా ఉందన్నారు. సమాజంలో ఇటువంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా ఉండాలంటే పిల్లలను ప్రతి ఒక్కరూ క్రమశిక్షణలో బాధ్యతాయుతంగా పెంచాలని ఆవనం ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో వైద్యులు కూడా మోహనబాబు, సానుపల్లి రామచందర్, పాండర జగదీష్, డి.బాలకృష్ణ, బోత్లూ రాజకుమార్, సుధీర్ కుమార్, పవన్ కుమార్, సత్యనాథుడి, లక్ష్మీనారాయణ, మేనప్ప, సుధీర్ కుమార్, బిమ్మిడి ఆశ్వినీ, ప్రజాసంఘాల నాయకులు చాచర వేణుగోపాల్, ఎన్.గణపతి, కుత్తుమి వినోద్ కుమార్, గోరు వాసుదేవరావు, గ్రీన్ ఆర్మీ అధ్యక్షుడు బోసెల గోపాల్, సూర్యకేతి, విద్యావాహిని కరస్పాటిరెడ్డి దానోడి కామేశ్వరరావు, తిరుపతిరావు, న్యాయవాది జి ఎం ఎన్ అనిల్ రాజ్ , విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## వైద్య విద్యార్థినిపై హత్య పాశవికం

**\* మహిళల భద్రతకు ప్రత్యేక చట్టాలు తేవాలి \* వైద్యులకు కొరవడిన రక్షణ \* జూడాల ధర్మాకు సంఘీభావం తెలిపిన డాక్టర్ దానోడి శ్రీధర్**

శ్రీకాకుళం టౌన్, ఆగస్టు 17 (వార్త): రోగుల ప్రాణాలు రక్షించే వారికే వైద్యుల ప్రాణాలకు రక్షణ లేకుండా పోయిందని ప్రముఖ వైద్యుడు, జనసేన నాయకుడు దానోడి శ్రీధర్ అన్నారు. నగరంలోని రిమ్స్ ఆసుపత్రి అవరణలో కలకత్తాలో వైద్య విద్యార్థిపై అత్యాచారం, హత్య ఘటనలను నిరసిస్తూ జూనియర్ డాక్టర్లు చేపట్టిన గ్రామీణ డాక్టర్ దానోడి శ్రీధర్ కనివారం సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన గ్రామాను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ నిరంతరం రోగులకు సేవలందిస్తూ ప్రజల భద్రలను తొంగింపే వైద్యులపై దాడులు వాణికివచ్చిన వద్ద అని అభివర్ణించారు. భవిష్యత్తుపై ఎన్నో ఆశలతో వైద్య విధులు అభ్యసిస్తున్న ఆ విద్యార్థినిపై కొందరు సైకోలు మానవ మృగాల్లా విరుచుకుపడి అత్యాచారం చేయడం అత్యంత దురదృష్టకరమని చెప్పారు. మహిళలకు పని ప్రదేశాల్లో, కళాశాలలో రక్షణ కరమవుతోందని ఆవనం వ్యక్తం చేశారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఇటువంటి ఘటనలు జరిగినప్పుడు విచారణ చేపట్టి చేతులు దులుపుకోవడం ఆనామాయీగా మారదన్నారు. ఇటువంటి మానవ మృగాలను కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. తన ఆసుపత్రిలో మహిళల కోసం ప్రత్యేక గదులు నిర్మించానని, సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. మహిళల భద్రత విషయంలో ఫూల్ స్టాయిల్ క్లబ్ వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కలకత్తాలో వైద్య విద్యార్థిపై జరిగిన ఘటనపై యావత్ ప్రపంచం సానుభూతి వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఇటువంటి ఘటనల వల్ల మహిళల్లో భయందోహేళలు ఎక్కువ అవుతాయని పేర్కొన్నారు. ముఖ్యంగా కళాశాలల్లో, పని ప్రదేశాల్లో మహిళలకు పూర్తిస్థాయి భద్రత కల్పించాలని బాధ్యత ప్రభుత్వాలపై ఉందని డిమాండ్ చేశారు.



### వైద్యులు, సిబ్బంది నిరసన ర్యాలీ

సంతటోమ్మూర్తిలో ఆల్ ఇండియా మెడికల్ అసోసియేషన్ పిలుపుమేరకు నౌపద, దుండగోపాలపురం, సంతటోమ్మూర్తి, రోరుభద్ర ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల వైద్యులు, సిబ్బంది సమయక్రంగా నిరసన ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రుందుగోపాలపురం, సంతటోమ్మూర్తి, నౌపద వైద్యులు డాక్టర్ సుధీర్, సంద్య, సుధీని మాట్లాడుతూ కోల్కతా టైన్ డాక్టర్ హత్యాచార ఘటనపై నిందితులను శిక్షించి వారికి శిక్ష వేరట్లు చూడాలని, ప్రభుత్వ వైద్యులకు భద్రత కల్పించాలని కోరారు. ప్రజాలోగ్నం మా బాధ్యతని మా రక్షణ ప్రభుత్వ బాధ్యతని నివారం చేస్తూ ప్రజాస్వామ్య దేశంలో నేడు ఇలాంటి ప్రైవేట్ ఆశ్రయాలు, ఆసుపత్రిలో దుండగులు పేదరింగం సృష్టించడం బాధాకరమని చట్టాలు మరింత బలంగా ఉండి రోగులకు శిక్ష వేరట్లు వదిలిపెట్టారని మారు తెలిపారు. కలకత్తాలో టైన్ వైద్యులపై అత్యాచారం చేసే హత్య చేయడం చూస్తే వైద్యుల ప్రాణాలకు రక్షణ ఎక్కడ ఉందని ప్రశ్నించారు. ఇటువంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చట్టాలను కఠినంగా అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. వైద్యులపై దాడులను సహించే ప్రవృత్తి లేదని తేల్చి చెప్పారు. వైద్యులకు తగిన భద్రత రక్షణ లేకపోవడం అన్యాయమని అన్నారు. సంతటోమ్మూర్తి వీసెట్టి వద్ద నిరసన తెలిపిన వైద్యులు, వైద్య సిబ్బంది పై కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కలకత్తాలో టైన్ వైద్యులపై శిక్షించాలని పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. ప్రభుత్వం నుండి వెంటనే దర్యాప్తు చేసి నిందితులను పట్టుకోవాలని శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో వైద్య సిబ్బంది రేణిని సుబ్రహ్మణ్యం, వెంకటరావు, ఎంఎల్ హెచ్ఐ లు, స్నేహ్ సర్వే లు, ఎ.ఎన్.ఎం.లు, అలా కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

